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. lle osi symetrii maja w sumie wszystkie $cianki standardowej kostki do gry?

. Na bokach trojkata réwnobocznego zbudowano kwadraty (lezace na zewnatrz tego trojkata). Jaki kat
tworzg boki sgsiednich kwadratow?

Symbol p % (czytaj: p procent) oznacza utamek o liczniku p i mianowniku 100. Wiadomo, ze 9,5 %
Polakow mieszka na Dolnym Slasku 1 OpolszczyZnie, a 68 % ludnosci z obu tych regionéw mieszka
w miastach. Jaki procent ,,miastowych” Dolnoslazakéw i ludnosci Opolszczyzny mieszka w Waszym
miescie?

W prostokacie ABCD potaczono odcinkiem $rodki bokéw BC i CD, a konce tego odcinka potaczono
z wierzcholkiem A4, tworzac trojkat. Jaka czes¢ prostokata stanowi ten trojkat?

Startujac z pola oznaczonego dwojka i1 przechodzac tylko po polach sasiadujacych |2 |00 [9
bokiem lub wierzchotkiem mamy dosta¢ si¢ na pole z numerem 9. Ile jest mozliwych |0 0|0 | 9
drog przechodzacych przez doktadnie dwa pola oznaczone zerem? olololo

9191919

Na planecie ZygZaG uzywa si¢ banknotow rdézniacych si¢ tylko kolorem. Trzy
banknoty zielone i osiem niebieskich warte jest 46 zygzagdw, a jesli zamienimy im kolory, to straca
na warto$ci w sumie 15 zygzagow. Ile warte sa dwa zielone i trzy niebieskie banknoty?

Roéwnoleglobok 4BCD o obwodzie 24 podzielono na dziewig¢ czg$ci czterema prostymi
rownolegtymi do jego bokow. Obwody srodkowych czgsci przylegajacych do bokow 4B, BC, CD i
DA wynosza odpowiednio 8, 5, 4, 11. Jaki obwod ma cze$¢ nieprzylegajaca do brzegu
rownolegltoboku?

. Jaka najmniejsza liczba siedmiocyfrowa jest podzielna przez 7? \

. Figura na rysunku sktada si¢ z jednostkowych kwadratow. Na ile sposobéw mozna
usuna¢ jeden z nich, aby obwdd figury si¢ nie zmienit?

10. Ile r6znych cyfr wystepuje w rozwinigciu dziesi¢tnym utamka 7/22?
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Dar Pomorza ptynat po prostej w poblizu latarni morskiej na Rozewiu z predkoscia 15 weztow (1
wezel = 1 mila morska na godzing,1 mila morska= 1,852 km). Mierzac z poktadu w punkcie 4 kat
migdzy kierunkiem na latarni¢ a kierunkiem ruchu, otrzymano 30°, a kwadrans p6zniej mierzac z
punktu B kat réwny 60°. Ile kilometréw wynosi odlegtos$¢ z punktu B do latarni?

Wielki Mag pomyslal o liczbie naturalnej n, z ktorej pierwiastek nie r6zni si¢ od siodemki o wigcej
niz jeden. O jakiej liczbie mogt pomysle¢?

Rysiek zaktada wilasna firme takséwkowa i chce zamowi¢ dla niej tatwy do zapamigtania numer
telefonu. Chcialby, zeby numer sktadal si¢ maksymalnie z dwoch cyfr, ale musi zaczynac¢ sig trojka 1
by¢ 6-cyfrowy. Ile jest takich mozliwych numerow?

Marek wybrat si¢ rowerem do ciotki Pelagii nad morze. Podrdz zajgta mu trzy dni. Pierwszego dnia
przebyt 1/3 drogi, drugiego 3/4 tego, co zostalo, a trzeciego dnia 16 km. Jak daleko bylo od domu
Marka do domu jego ciotki?

Jedna trzecia klasy IV b przynosi do szkoty maskotki. Dzigki temu dzieci moga pozyczaé wigcej
ksiazek z biblioteki, bo kazda maskotka ma swoja karte biblioteczna. W poprzednim pdiroczu kazdy
uczen wypozyczyt z biblioteki 12 ksiazek, kazda uczennica 17, a kazda z maskotek 9. W sumie IV b
wypozyczyla w tym czasie 305 ksiazek. Ile dziewczat jest w tej klasie?

Jaka najwigksza liczba o wszystkich cyfrach roznych jest podzielna przez 4?

Dtuzsza podstawa trapezu rownoramiennego ma 10 cm. Rami¢ ma dtugos¢ 4cm 1 jest nachylone do
podstawy pod katem 60 stopni. Ile razy pole tego trapezu jest wigksze od pola trojkata
rownobocznego o boku 4?

Pan Krzysztof wyjechal samochodem z Wroctawia do Elblaga i jechat ze $rednia predkoscia 70
km/h. W tym samym czasie z Elblaga wyjechat do Wroctawia pan Piotr, jadac motorem z predkos$cia
47,5 km/h. Z Wroctawia do Elblaga jest 470 km. W jakiej odlegtosci od Wroctawia panowie si¢
spotkaja?

Lodowka kosztowata 1000 zt. W czasie noworocznej wyprzedazy ceng lodowki obnizono o 30% a po
okresie wyprzedazy podniesiono o 20% ceny wyprzedazy. O ile procent zmienita si¢ cena lodowki
po wyprzedazy w stosunku do ceny przed wyprzedaza?

Janek zapisat trzy rOwnania, kazde z dwiema niewiadomymi: 4x—y=5,4y—z=7 1 4z—x=18.1le
wynosi suma niewiadomych wystgpujacych w tych rownaniach, tzn. x +y +z?
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W pewnym roku w latach 90. ubiegtego wieku 1 stycznia wypadl w poniedziatek. Tak samo zdarzyto
si¢ 11 lat pozniej. Ile razy w ciagu tego czasu pojawit si¢ w kalendarzu 29 lutego?

- Jesz wigcej niz ja — powiedziat Flip do Flapa.
- To nieprawda — odrzekt Flap.

- Obaj nie macie racji — powiedziat Flop.

- Masz racjg¢ — powiedziatl Flup.

Ile z tych zdan jest prawda?

Na zegarku elektronicznym wtasnie pojawila si¢ godzina 02:31. Ile czasu minie, zanim cyfry 0, 1, 2, i
3 po raz kolejny pojawia si¢ razem na wyswietlaczu?

Babcia Jaga wybiera si¢ do chatki na Kurzej Lapce. Obliczyla, ze jesli bedzie szta z predkoscia 6
km/h dojdzie tam na 13, a jesli z predkoscia 10 km/h —na 11. Jak szybko powinna i§¢, aby dotrze¢ w
potudnie?

Ile liczb dodatnich mniejszych od tysiaca utworzonych z cyfr 0, 1, 2, 3 1 5 jest podzielnych przez 6?
W urnie znajduje si¢ 100 szklanych jednokolorowych kulek we wszystkich kolorach teczy. W

kazdym kolorze sa co najmniej 3 kulki. Kulki sg losowane kolejno i nie zwracane do urny. Ile kulek
nalezy wyciagna¢, aby mie¢ pewnos¢, ze sa wsrod nich co najmniej trzy w tym samym kolorze?

Mini sudoku przedstawione na rysunku to plansza 4x4, na ktorej w kazdym rzedzie, 1
kolumnie i w kazdym zaznaczonym bloku p6l 2x2 powinny znalez¢ si¢ cyfry 1, 2, 3, 2
4, kazda doktadnie raz. Na ile sposobow mozna wypetni¢ ten diagram? 3

Dla ilu liczb catkowitych dodatnich n wyrazenie ma takze warto$¢ catkowita dodatnia?

n
100- n

Jacek 1 Placek mieszkaja w miejscowosciach oddalonych o 51 km. W sobot¢ postanowili pojecha¢ na
rowerach wzdhuz tej samej drogi kazdy w strong domu kolegi. Jacek wyruszyt w potudnie i jechat
stale z predkoscia x km/h, a Placek o godz. 14 i jechat z predkoscia y km/h. Spotkali si¢ o 16. Gdyby
obaj wyruszyli w poludnie, spotkaliby si¢ o 14:50. Z jaka predkoscia jechat Placek?

M i N to $rodki bokow GH i FG réwnolegtoboku EFGH. Pole trdjkata ENM wynosi 12 cm?. Jakie
jest pole rownolegtoboku EFGH?



